
قطاع العمليات المدرسية

1النطاق –3المجلس التعليمي 

يةمدرسة الحصن للحلقة الأولى والثان

الفرع المدرسي الثاني

2.6نطاق 

1ي حمدرسة خولة بنت ثعلبة للتعليم الأساس



ناتج التعلمرقم الصفحةرقم السؤال

.يطور نموذجا يمثل من خلاله أشكال وأنواع اليابسة المائية في منطقة ما 1226

.يستخدم الأدوات المناسبة لقياس حالات الطقس مسجلا البيانات في جداول ورسوم بيانية2279

.يستخدم الأدوات المناسبة لقياس حالات الطقس مسجلا البيانات في جداول ورسوم بيانية3282

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 4326

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 5325+326

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 6355+356+357

.لفةيبني رأيا قائما على الأدلة ليبين بأن أحداث الأرض مثل الزلازل والثورات البركانية والتجوية والتعرية تحدث على فترات زمنية مخت7242

.ت الحية كن للكائنايستنتج أن الماء والرياح تستطيعان تغيير شكل اليابسة وأن التضاريس الناتجة توفر الى جانب المواد الموجودة على اليابسة المس8257

.يستقصي مراحل دورة الماء بما في ذلك التبخر والتكثيف والترسيب والتجميع9294+295

.يستقصي مراحل دورة الماء بما في ذلك التبخر والتكثيف والترسيب والتجميع10300+301

.يعرف المادة على أنها كل شيء له كتلة وتشغل حيزا في الفراغ 11325

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 12328

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 13340

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 14338

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 15355+356+357

.يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة على كل منها 16358

.يطور نموذجا يمثل من خلاله أشكال وأنواع اليابسة والمسطحات المائية في منطقة ما 17228

.يطور نموذجا يمثل من خلاله أشكال وأنواع اليابسة والمسطحات المائية في منطقة ما 18232

.يستخدم الأدوات المناسبة لقياس حالات الطقس مسجلا البيانات في جداول ورسوم بيانية19279+280+281

السؤال يغطى عدة نواتج20246+228+258+278+227



ناتج التعلمرقم الصفحةرقم السؤال

.يطور نموذجا يمثل من خلاله أشكال وأنواع اليابسة المائية في منطقة ما 1226

.ة ما يطور نموذجا يمثل من خلاله أشكال وأنواع اليابسة والمسطحات المائية في منطق17228

.ة ما يطور نموذجا يمثل من خلاله أشكال وأنواع اليابسة والمسطحات المائية في منطق18232

السؤال يغطى عدة نواتج20228+227





ربع مساحة الأرض 

قيقة القشرة الأرضية لأنها الطبقة الخارجية الر

الاخدود

اللبالوشاحالقشرة

خندق محيطي

الخندق-السهول –الجبال –الوديان 

بر؟ما الذي يغطي سطح الأرض بشكل أك\\الأرض؟على اليابسة التي تغطي سطح يطلق ❖

المحيطات= الماء القارات





ناتج التعلمةرقم الصفحرقم السؤال

.زمنية مختلفةيبني رأيا قائما على الأدلة ليبين بأن أحداث الأرض مثل الزلازل والثورات البركانية والتجوية والتعرية تحدث على فترات7242

السؤال يغطى عدة نواتج20246





يمكن أن يحدث زلزال

تغير التل أو الجبل بسرعة

جميعها حركات سريعة وتسبب الضرر وتغير معالم الأرض 

بسبب حدوث البراكين والزلازل والفيضانات





ناتج التعلمةرقم الصفحرقم السؤال

.ت الحية كن للكائنايستنتج أن الماء والرياح تستطيعان تغيير شكل اليابسة وأن التضاريس الناتجة توفر الى جانب المواد الموجودة على اليابسة المس8257

السؤال يغطى عدة نواتج20258







تحول الصخور إلى قطع صغيرة ، ثم تنتقل 

إلى مكان أخر لتترسب 

ببعوامل التجوية والتعرية والترسي

الموجات المحيطية والجاذبية

زراعة الأشجار 
بناء سور بحريأو 



ناتج التعلمرقم الصفحةرقم السؤال

.بيانيةيستخدم الأدوات المناسبة لقياس حالات الطقس مسجلا البيانات في جداول ورسوم2279

.بيانيةيستخدم الأدوات المناسبة لقياس حالات الطقس مسجلا البيانات في جداول ورسوم3282

.بيانيةيستخدم الأدوات المناسبة لقياس حالات الطقس مسجلا البيانات في جداول ورسوم19279+280+281

السؤال يغطى عدة نواتج20278







ترتفع في النهار 

وتنخفض في 
الليل

20c درجة سليزية 20

الجو غائم جزئيا ودرجة 

درجة 25الحرارة 
سيليزية 

الثلج-المطر المتجمد 

سيتحول المطر المتجمد إلى مطر عادي 
متساقط

والرطوبة -والضغط –قياس درجة الحرارة 



ناتج التعلمرقم الصفحةرقم السؤال

.تجميعيستقصي مراحل دورة الماء بما في ذلك التبخر والتكثيف والترسيب وال9294+295

.تجميعيستقصي مراحل دورة الماء بما في ذلك التبخر والتكثيف والترسيب وال10300+301







رقيقة وناعمة: الريشية 

كثيفة : الركامية 
قد تسبب الضرر للمباني وتؤذي البشر ،وقد يتسبب

البرق في حدوث الحرائق ، ويضر البرد بالممتلكات 



مقياس الضغط الجوي ، ولكن يقيس البارومتر / خطأ 
الحرارة يقيس درجة الحرارة 

سحابة ركامية ربما لا يوجد مطر 



ناتج التعلمرقم الصفحةرقم السؤال

.لى كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة ع4326

.لى كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة ع5325+326

.يعرف المادة على أنها كل شيء له كتلة وتشغل حيزا في الفراغ 11325

.لى كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة ع12328







حلو

كل الأجسام مصنوعة من المادة ليس له كتلة أو حجم
يتكون من عنصر واحد هو الحديد = المسمار

من عنصرين يتكون =الماء 



ناتج التعلمةرقم الصفحرقم السؤال

.لى كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة ع13340

.لى كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة ع14338





أقيس طول وعرض القطعة باستخدام المسطرة والكتلة بالميزان ذو الكفتين  

من خلال قياس المواد بأدوات مؤشرة بوحدات قياسية 



ناتج التعلمرقم الصفحةرقم السؤال

.على كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة6355+356+357

.على كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة15355+356+357

.على كل منها يستنتج خصائص المواد الصلبة والسائلة والغازية بما يتعلق بالحجم والشكل ويعطي الأمثلة16358





ستخرج جسيمات الهيليوم من البالون 
وتنتشر في كل الاتجاهات إلى الهواء 

الماء الذي أشربه : السائلة 

الهواء الذي أتنفسه : الغازية 

المشط لتمشيط شعري: الصلبة 

الماء-الحليب –العصير 



محددمحدد

غير محددمحدد

غير محددغير محدد

المتر

الجرام

باللتر













ات الأرض تغير



ات الطقس تغير

3-4-1-2



المــــــــادة
؟ةأي صفة تعتمد على قوة الجاذبي

A–الحجم

B–الكتلة

C–الوزن

D–درجة الحرارة

(C )

(A )

ما الخيار الذي لا يصف الكتلة بشكل صحيح؟

.A تقُاس الكتلة بالجرام( 1Kg = 1000 g )

.Bتتغير الكتلة بتغيُّر الجاذبية

.C (ين ذي الكفت) هي كمية المادة و تقُاس بالميزان المتري

.D لا تتأثر الكتلة بالمكان

(B )



المــــــــادة


